



## **Следователями СК России будет дана правовая оценка факту обучения украинских неонацистов канадскими военными инструкторами**



Следственным комитетом будет дана правовая оценка сведениям о действиях военных инструкторов из Канады, проводивших обучение украинских неонацистов.

Согласно имеющимся данным, канадские военные инструкторы в рамках тренировочной миссии на Украине обучали представителей нацистского полка «Азов».

Следователи СК России в рамках уголовных дел о преступлениях украинских националистов расследуют указанный факт и примут меры к установлению лиц, причастных к проведению военных тренировок, направленных на обучение совершению преступлений в отношении мирного населения.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

29 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1679222>